

永康日报



市委常委会学习上级有关精神 研究部署近期重点工作 靶向发力提进度 比学赶超争进位

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏) 5月23日上午,市委常委会召开扩大会议,传达学习习近平总书记在庆祝中国国际贸易促进委员会建会70周年大会暨全球贸易投资促进峰会上发表的致辞精神,研究我市贯彻落实意见,听取关于五金产业转型升级工作、七张问题清单、整改工作进展情况及下一步工作举措的汇报,研究部署近期重点工作。

市委书记章旭升主持会议。

会议充分肯定五金产业转型升级指挥部及有关专班前期工作取得的成效,同时强调,五金产业转型升级作为事关永康未来发展的重点工作,要按照既定部署,对比时间进度,加大工作力度,加快取得实质性进展、突破性成果。各专班要坚持下沉一线,在调查、研究和实战中磨政策、破难点,加快政策制定,让出台的政策更符合实际,

又与发展导向、现行做法有效衔接,体现政策合法性、连续性、科学性、公平性。要进一步压实责任,各部门、各镇(街道、区)要细化完善相关配套措施和实施办法,加大宣传、引导力度,在全面准确掌握底数的基础上,坚持实事求是,逐一分析、科学分类,精准指导、综合施策,同时坚持规划引领,瞄准关键点,科学划定三区三线,以坐不住等不起慢不得的紧迫感和使命感,加快整治提升步伐。要紧盯重点目标任务,建立健全督查通报等制度,坚持过程性评价与终结性评价相结合,以晾晒评比促比学赶超,推动全市上下加快形成靶向攻坚、共促蝶变的浓厚氛围,用高质量与高效率谱写永康建设世界五金之都的崭新篇章。

会议指出,七张问题清单是党建引领整体智治的重大载体,是塑造变革

和推进市域治理现代化的关键引擎。各级各部门要切实提高政治站位,深刻领会、准确把握七张问题清单在应用定位、功能属性、作用发挥等方面的重要意义,进一步压实整改责任,坚持一把手负总责,建强专班队伍,深入分析查找短板,明确目标整体提升。要进一步提高整改效率,细化工作方案为问题清单、任务清单、责任清单,对照时间节点,倒排计划、挂图作战,建立健全提醒、警示、约谈、通报机制,实行精细化、闭环化管理。要坚持以七张问题清单的整改力检验抓党建、带全局的领导力,进一步增强工作责任感和使命感,积极梳理总结成功案例,深入挖掘打造示范案例,不断提高抓七张问题清单落实的能力和水平。

会议审议并原则通过《永康市人才安居安心工程实施意见(试行)》。相较

于原有的人才政策,新《意见》拓展了适用对象范围,加大了政策支持力度,明确将以购房补助、租房补助和大学生生活补助等形式,给予各类人才在永安居安业更大保障。会议强调,人才是永康实现跨越式高质量发展的重要支撑,全市上下要进一步强化人才是第一资源的理念,立足永康发展实际,用好政策引育人才,建强平台集聚人才,优化生态服务人才,特别是要营造齐抓共管氛围,加快政策落地,提高政策便捷度和满意度,吸引更多人才选择永康、扎根永康,切实形成以发展集聚人才、以人才引领发展的生动局面。

会议还研究了其他事项。

永康农商银行 YONGKANG RURAL COMMERCIAL BANK

永康人自己的银行 请您关注今日头条

不到1个月全面完成征地协议签订 前仓速度 圆永康五金畅流梦

本报讯(融媒记者 应柳依) 对我市经济来说,让物流畅通起来,可以加速工业齿轮的转动。

作为五金物流港工程征地工作的主战场,今年4月中旬以来,前仓镇坚决贯彻落实市委、市政府的有关决策部署,以扛旗争先、冲锋在前的拼搏姿态揽下了工程征地项目军令状。

不到1个月,该镇就全面完成了8个自然村征地户的协议签订,提前5天达成73.5万平方米的征地任务,为五金物流港工程顺利推进打下坚实基础。

维稳和纪律保障等5个工作专班。各专班分工明确、各司其职。同时,涉及征地工作的8个自然村分别设立攻坚小组,每个小组由村班子成员带队,选配富有实际经验、擅长群众工作的业务骨干担任组员,村两委干部联动参与,落实每日一汇报、每周一研判工作制度,以专班化、清单化确保征地工作稳步推进。

我是入党积极分子,我先签字 我是军属家庭,我先签字 党员干部带头响应的举动极大地鼓舞了村民的签约动力。3天内,世彰村全部签约完毕,也带动了其他村签约的积极性。

在前期研讨阶段,征地攻坚专班通过开展涉征地村入户走访大排摸行动,建立了一个一线问诊清单。在中期推进阶段,该专班每天都会总结工作,分类研判开药方,提高问题处置效率。在后期攻坚阶段,针对遗留问题,该专班加强部门沟通,争取政策支持,加快问题的协调解决。

时间太紧张,也不知道别的村是什么政策。在签约过程中,部分老百姓有着自己的顾虑。

征地是大事,有声音也很正常。征地攻坚专班经过商议决定:一是告知百姓,政策肯定是一致的、平衡的,补偿款也是公开透明的;二是干部、党员、村民代表带头签字;三是合理的问题合理解决。三大举措稳固了原先已签约的群众,也推动了观望的群众签约。

只有整片征地齐头并进,区块的开发才能盘活,整体推进大家才能共同富裕、共发展。现在,前仓镇的村民们已开始展望美好未来。

永康农商银行筑牢金融反诈堤坝

本报讯(通讯员 季晓芳 周旭波) 5月22日,笔者从永康农商银行获悉,近一个月来,该行有效截流柜面异常开卡等20多起,反诈成效显著。

据了解,永康农商银行制定了《永康农商银行2022年打击治理电信网络诈骗和跨境赌博工作方案》,强化了对未成年人、在校学生、老人等群体的开户审核,推动存量客户的筛查与分析,重点做好非柜面支付的动态监测。同时,该行成立了反诈工作小组,建立考核监督和奖惩机制,进一步明确主体责任,为反诈工作长效常治提供制度保障。

永康农商银行联合市公安局开展反洗钱宣传活动,对易受害人群进行排查。同时,该行开展防范治理电信网络新型违法犯罪专题培训,全方位提升员工反诈能力和水平,形成大堂引导员、理财经理、柜员三道防护。此外,该行还通过开展反诈宣讲等方式,将电信诈骗的危害、类型和防范的要领传递给客户,有效提升了客户反诈能力水平。

高效协同,1个月内集中攻坚

五金物流港工程涉及前仓镇400多户农户。由于征迁工作量大面广、时间紧迫,该镇按下了征地工作的加速键。

该镇第一时间建立了征地攻坚专班,由镇主要领导担任组长,对征地工作进行统筹部署、指挥决策,下设综合协调、征收攻坚、宣传发动、组卷报批、信访

公平公正,签约制胜有法宝

有些村民担心自己会吃亏,我们为干部,要做到随时可以公开对比补偿账单,另外不会也不能轻易许下不可兑现的承诺,谁也不能搞特殊。

前仓镇党委书记邵巧曾多次在群众面前强调,公平公正的机制,是此次征迁工作顺利开展的又一法宝。

外贸纾困十条 提振外贸企业拓市信心 市商务局携手阿里巴巴国际站出台全链条外贸帮扶政策

02

时政·要闻

业务转移 项目推新 深挖潜力 民宿业积极变革静待春暖花开

03

经济·市场

勤奋朴实 终身学习 曹云录家庭获2022年全国最美家庭

04

社会·看点

中国银行永康市支行
BANK OF CHINA YONGKANG SUB-BRANCH

— 亩均英雄贷 信用贷未来 —

永康市环境质量周报
2022年5月16日-22日

日期	16	17	18	19	20	21	22
饮用水源地水质 (杨溪水库)							
空气质量指数	79	92	87	58	54	48	40
空气质量指数类别	良	良	良	良	良	优	优

金华市生态环境局永康分局

传媒集团广告运营部

地址:广电路168号
热线:0579-87332168
地址:望春东路88号
热线:0579-87138766